
 



1 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА УНІВЕРСАЛЬНА  

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Відділ наукової інформації та бібліографії 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

СВІТ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ COVID-19:  

НОВІ ВИКЛИКИ ТА ЗАГРОЗИ 

 
 

Вебліографічний покажчик 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Запоріжжя 

2021 



2 

УДК 016:616.98 

С24 

 

 

 

 

 

 

 

Світ під час пандемії COVID-19: нові виклики та 

загрози : Вебліографічний покажчик / КЗ «ЗОУНБ» ЗОР, Від. 

наук. інформації та бібліографії ; [уклад. Ю. Щеглова]. – 

Запоріжжя : [ЗОУНБ], 2021. – 100 с.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

С24 

© Запорізька обласна універсальна наукова бібліотека, 2021. 

© Ю. Щеглова, укладання, 2021. 
 



3 

Від укладача 

2020 рік назавжди увійде у світову історію тим, що все людство 

опинилося перед важким випробуванням пандемією гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Ця 

пандемія показала, наскільки вразливі та непідготовлені країни до 

глобальних загроз; наскільки необхідним є вироблення нових механізмів 

управління на загальносвітовому, національному та локальному рівнях; 

наскільки важливою є чесність, відкритість і відповідальність урядів країн 

та міжнародних організацій у наданні правдивої та повної інформації. 

Наразі у мережі Інтернет існує безліч міфів та дезінформації щодо 

коронавірусу. Гостро постала потреба в узагальненні офіційних джерел 

науково обґрунтованої інформації щодо COVID-19, оскільки проблема 

має досить масштабний характер. 

Саме тому відділ наукової інформації та бібліографії КЗ «ЗОУНБ» 

ЗОР підготував вебліографічний покажчик «Світ під час пандемії COVID-

19: нові виклики та загрози», сподіваючись внести свій вклад у 

забезпечення протидії дезінформації та боротьбі з коронавірусом в 

Україні. 

Покажчик вміщує повнотекстові відкриті інтернет-ресурси із 

наукових збірників, часописів, професійної періодики, матеріалів 

науково-практичних конференцій (які мають електронну версію).  

Структурно видання складається із окремих розділів, які містять 

законодавчо-нормативну базу, матеріали з політико-правових, медико-

біологічних, соціально-психологічних, економічних, освітніх та мовних 

сфер, що зазнали істотних змін та проблем через пандемію (окремі 

розділи поділяються на підрозділи). Покажчик має вступну статтю та 

додатки (наочну інформацію Міністерства охорони здоров’я України).  

Джерела у розділах розташовані за абеткою авторів або назв. 

Виключення становить розділ «Законодавчо-нормативна база України», в 

якому законодавчі та нормативні документи зібрані у межах 

відповідальності окремих державних органів та подані у зворотно-

хронологічному порядку. Кожний бібліографічний опис має свій 

ідентифікаційний номер. 

Добір матеріалів закінчено у лютому 2021 року. 

Тематичне наповнення видання дозволяє використовувати його 

спеціалістам відповідних галузей, студентам, та всім, хто зацікавлений в 

отриманні різноманітної офіційної та науково-практичної інформації про 

пандемію гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2. 
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ВСТУП 
Сьогодні весь світ потрапив у надзвичайну ситуацію, яка об’єднала 

медичні, соціальні, економічні та політичні явища, наслідки яких ще 

важко оцінити, зрозуміти, прогнозувати. 

Пандемія коронавірусу, яка потрясла світ, ляже довгою тінню на 

багато років. Вона ставить перед людством неймовірні виклики, які 

збігаються з іншими негативними мегатенденціями та невирішеними 

економічними, соціальними та політичними проблемами. Величезні 

наслідки пандемії та втрати від неї – людські та соціальні, економічні та 

фінансові – будуть повністю оцінені тільки через деякий час – 

постфактум. Хтось не втратить нічого, інші втратять все, іноді навіть своє 

життя. 

Перші випадки зараження раніше невідомим захворюванням були 

зафіксовані в кінці 2019 року в китайському місті Ухань з більш ніж 11- 

мільйонним населенням. У січні 2020 року влада Китаю повідомила 

Всесвітню організацію охорони здоров’я про перших пацієнтів, які 

перебували в тяжкому стані з пневмонією невідомої етіології, та про 

першу смерть від неї.  

У подальшому факти захворювань і смертей охоплювали все більше 

держав світу, а загадковій інфекції присвоїли назву COVID-19. Долаючи 

кордони, COVID-19 стрімко крокував планетою. 

Коронавірусна інфекція COVID-19 – гостра респіраторна інфекція, 

симптомі якої варіюються від легкого грипоподібного захворювання до 

тяжкої вірусної пневмонії та ГРДС (гострого респіраторного дистрес-

синдрому) з летальним наслідком. 

Згідно з даними ВООЗ, до найпоширеніших симптомів COVID-19 

належать: лихоманка, втома та сухий кашель.  

Іншими поширеними симптомами є задишка та міалгії, дещо рідше 

зустрічаються анорексія та біль у горлі. Менш поширеними симптомами 

COVID-19 є запаморочення, головний біль, ринорея, біль у грудях і 

кровохаркання. 

За даними одного італійського дослідження, близько 53% 

госпіталізованих пацієнтів відзначали розлади смаку або нюху. 

Існують дані про дерматологічні прояви COVID-19 (петехії, 

уртикарний висип, везикули та ін.).  

Коронавірус передається переважно повітряно-крапельним шляхом, а 

контактна передача через поверхні є рідкісною. В одній із останніх 

публікацій в Lancet зазначається, що попередні уявлення про здатність 

вірусу довго виживати на поверхнях та передаватися через них – 

перебільшені. 
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Якщо людина відчуває у себе симптоми COVID-19 за 

рекомендаціями МОЗ України потрібно: 

 Залишатися вдома. 

 Подзвоніти своєму сімейному лікарю. 

 Описати йому симптоми, історію подорожей. Розказати про те, чи 

були ви в контакті з людьми, які потенційно можуть бути інфіковані. 

 Виконувати інструкції свого лікаря. 

 У невідкладних станах – температура вище 38, яка не збивається, 

ускладнене дихання – терміново викликати «швидку» за номером 103. 

За даними ВООЗ, високий ризик розвитку тяжкого перебігу COVID-

19 і смерті відзначається серед людей віком > 60 років і осіб із супутніми 

захворюваннями:  

 тяжкими хронічними захворюваннями легень і серцево-судинної 

системи; 

 нирковою недостатністю; 

 імуносупресивними станами (первинними і вторинними 

імунодефіцитами); 

 тяжкими алергічними захворюваннями або станами; 

 автоімунними захворюваннями. 

Полімеразна ланцюгова реакція (ПЛР) – основний тест, який виявляє 

наявність вірусу на ранній стадії захворювання. Для тесту у людини 

беруть мазок з носа або горла. Щоб результати були достовірними, 

найкраще здавати ПЛР-тест вранці. 

Вакцини проти COVID-19 критично важливі для стримування 

пандемії у поєднанні з ефективним тестуванням та застережними 

заходами, що вже застосовуються.  

Поки кілька перспективних вакцин-кандидатів досі перебувають на 

стадії розробки, деякі проходять стадію затвердження, а такі вакцини, як 

Pfizer/BioNTech, Moderna та Oxford-AstraZeneca та ін., уже схвалені для 

використання та використовуються національними регуляторними 

органами окремих країн. Гонка за безпечну та ефективну вакцину 

вступила у нову фазу. 

В Україні почалась кампанія вакцинування проти ковіду вакциною 

Covishield, виготовленою за ліцензією Oxford-Astrazeneca. Щеплення 

планують проводити в два етапи з наступним інтервалом. 

За даними, опублікованими в Lancet 19 лютого, ефективність першої 

дози вакцини протягом 90 днів складала 76%. Ефективність вакцини після 

другої дози залежала від часового інтервалу між дозами: найвищою 

(81,3%) вона була, коли інтервал складав 12 тижнів і більше. 
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Дорожня карта з проведення вакцинації від COVID-19 в Україні 

визначає, що вакцинація відбуватиметься етапами. Спочатку вакцинують 

усіх, хто найбільше потребує захисту і допомагає іншим. 

Серед пріоритетних груп – люди, найбільш уразливі до COVID-19 

або від яких залежить життєдіяльність країни, надання допомоги 

громадянам та їхній захист. Здебільшого до цих груп входять ті, хто 

взаємодіє з великою кількістю людей, працівники системи охорони 

здоров’я, а також усі, хто ризикує отримати серйозні ускладнення. 

Ось декілька запобіжних заходів, які ви та ваша родина можете 

вжити, щоб уникнути інфікування до ванцінації: 

 Часто мийте руки з милом і водою або протирайте їх розчином на 

спиртовій основі. 

 Дотримуйтесь фізичної дистанції у 1,5-2 метри з іншими людьми. 

 Якомога раніше звертайтеся за медичною допомогою, якщо у вас 

або дитини підвищена температура, кашель, утруднення дихання або інші 

симптоми COVID-19. 

 Уникайте людних місць, закритих приміщень з поганою 

вентиляцією, намагайтеся дотримуватися фізичної дистанції з іншими 

людьми в громадських місцях. 

 Носіть маски, коли перебуваєте в громадських місцях, де вірус 

може передаватися між людьми і де дотримуватися фізичної дистанції 

неможливо.  

 Добре провітрюйте всі приміщення. 

За матеріалами відкритих інтернет-джерел 
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Законодавчо-нормативна база України 

 

Закони та постанови Верховної Ради 

1. Про внесення змін до Закону України «Про забезпечення санітарного 

та епідемічного благополуччя населення» щодо запобігання 

поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон України від 

17 груд. 2020 р. № 1113 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1113-20#Text 

2. Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 

профілактики коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон України 

від 4 груд. 2020 р. № 1075 // Верховна Рада України : офіц. веб-

портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1075-20#Text 

3. Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 

України щодо соціальної підтримки платників податків на період 

здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених 

з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 : Закон України від 4 груд. 2020 р. № 1072 // Верховна Рада 

України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1072-20#Text 

4. Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб’єктів 

господарювання на період здійснення обмежувальних 

протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Закон України 

від 4 груд. 2020 р. № 1071 // Верховна Рада України : офіц. веб-

портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1071-20#Text 

5. Про внесення змін до деяких законів України щодо соціального 

захисту населення на період дії карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної 

хвороби (COVID-19) : Закон України від 2 груд. 2020 р. № 1030 // 

Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1030-20#Text 

6. Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо запобігання поширенню коронавірусної 

хвороби (COVID-19) : Закон України від 6 листоп. 2020 р. № 1000 // 

Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1000-20#Text 
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7. Про заходи протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) 

та захисту всіх систем життєдіяльності країни від негативних 

наслідків пандемії та нових біологічних загроз : Постанова Верховної 

Ради України від 20 жовт. 2020 р. № 937 // Верховна Рада України : 

офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/937-

20#Text 

8. Про безпеку педагогічних працівників закладів загальної середньої та 

професійної (професійно-технічної) освіти під час пандемії 

коронавірусної хвороби (COVID-19) : Постанова Верховної Ради 

України від 19 верес. 2020 р. № 922 // Верховна Рада України : офіц. 

веб-портал. – URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-20#Text 

9. Про внесення зміни до статті 17 Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля» щодо запобігання виникненню і поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон України від 18 черв. 

2020 р. № 733 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/733-20#Text 

10. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

перебігу процесуальних строків під час дії карантину, встановленого 

Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон України від 18 черв. 

2020 р. № 731 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-20#Text 

11. Про внесення зміни до Кодексу України з процедур банкрутства щодо 

недопущення зловживань у сфері банкрутства на період здійснення 

заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню 

коронавірусної хвороби COVID-19 : Закон України від 18 черв. 

2020 р. № 728 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/728-20#Text 

12. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

державної підтримки сфери культури, креативних індустрій, туризму, 

малого та середнього бізнесу у зв’язку з дією обмежувальних заходів, 

пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 : Закон 

України від 16 черв. 2020 р. № 692 // Верховна Рада України : офіц. 

веб-портал. – URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/692-20#Text 

13. Про внесення змін до Господарського кодексу України та Цивільного 

кодексу України щодо недопущення нарахування штрафних санкцій 

за кредитами (позиками) у період дії карантину, встановленого з 

метою запобігання поширенню на території України коронавірусної 

хвороби COVID-19 : Закон України від 16 черв. 2020 р. № 691 // 
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Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/691-20#Text 

14. Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 

України щодо додаткової підтримки платників податків на період 

здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і 

поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон України від 

13 трав. 2020 р. № 591 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/591-20#Text 

15. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою 

підвищення спроможності системи охорони здоров’я України 

протидіяти поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон 

України від 7 трав. 2020 р. № 587 // Верховна Рада України : офіц. 

веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/587-20#Text 

16. Про внесення зміни до пункту 20 розділу XI «Перехідні положення» 

Кримінального процесуального кодексу України щодо особливостей 

судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у 

кримінальному провадженні та розгляду окремих питань під час 

судового провадження на період дії карантину, встановленого 

Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон України від 13 квіт. 

2020 р. № 558 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/558-20/sp:max100#Text 

17. Про внесення змін до Закону України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб» щодо запобігання поширенню коронавірусної 

хвороби (COVID-19) : Закон України від 13 квіт. 2020 р. № 555 // 

Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/555-20/sp:max100#Text 

18. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, 

спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних 

гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) 

: Закон України від 30 берез. 2020 р. № 540 [із змін. та доп., станом на 

18 черв. 2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/540-20/sp:max100#Text 

19. Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 

лікування коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон України від 

30 берез. 2020 р. № 539 [із змін. та доп., станом на 4 груд. 2020 р.] // 

Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/539-20#n13 

20. Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 

України щодо підтримки платників податків на період здійснення 
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заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон України від 17 берез. 

2020 р. № 533 [із змін. та доп., станом на 4 груд. 2020 р.] // Верховна 

Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/533-20/sp:max100#Text 

21. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, 

спрямованих на запобігання виникненню і поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19) : Закон України від 17 берез. 

2020 р. № 530 [із змін. та доп., станом на 4 груд. 2020 р.] // Верховна 

Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/530-20/sp:max100#Text 

 

Укази Президента 

22. Про Координаційну раду з протидії поширенню COVID-19 : Указ 

Президента України від 25 берез. 2020 р. № 88 // Верховна Рада 

України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/88/2020/sp:max100#Text 

23. Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 

березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення 

національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» : Указ 

Президента України від 13 берез. 2020 р. № 87 // Верховна Рада 

України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/87/2020/sp:max100#Text 

 

Постанови та розпорядження Кабінету Міністрів 

24. Про виділення коштів для надання одноразової компенсації 

суб’єктам господарювання, які є юридичними особами, з метою 

відшкодування витрат, понесених на сплату єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, на період 

здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених 

з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України від 11 груд. 2020 р. 

№ 1230 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1230-2020-%D0%BF#Text 

25. Деякі питання надання одноразової матеріальної допомоги 

застрахованим особам, які можуть втратити доходи у разі повної 

заборони сфери їх діяльності внаслідок посилення обмежувальних 
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протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 9 груд. 2020 р. № 2133 // Верховна 

Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1233-2020-%D0%BF#Text 

26. Деякі питання реалізації статті 3 Закону України «Про соціальну 

підтримку застрахованих осіб та суб’єктів господарювання на період 

здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених 

з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2» : Постанова Кабінету Міністрів України від 9 груд. 2020 р. 

№ 2131 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1231-2020-%D0%BF#Text 

27. Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 9 груд. 2020 р. № 1236 [із змін. та доп., станом 

на 5 лют. 2021 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1236-2020-%D0%BF#Text 

28. Про виділення коштів для надання одноразової матеріальної 

допомоги суб’єктам господарювання на період здійснення 

обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : 

Постанова Кабінету Міністрів України від 9 груд. 2020 р. № 1232 // 

Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1232-2020-%D0%BF#Text 

29. Про виділення коштів для закупівлі медичних послуг за програмою 

державних гарантій медичного обслуговування населення, 

пов’язаних з наданням медичної допомоги пацієнтам з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України від 25 листоп. 

2020 р. № 1197 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1197-2020-%D0%BF#Text 

30. Деякі питання реалізації експериментального проекту із заготівлі 

специфічної (гіперімунної) плазми крові, що містить антитіла до 

SARS-CoV-2, для контрактного виробництва з неї імуноглобуліну 

для використання у лікуванні гострої респіраторної хвороби COVID-
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19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 9 жовт. 2020 р. № 965 // Верховна Рада України 

: офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/965-

2020-%D0%BF#Text 

31. Про виділення коштів для забезпечення подачею кисню ліжкового 

фонду закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну 

допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, 

спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 9 жовт. 2020 р. № 923 [із змін. та доп., станом 

на 2 груд. 2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/923-2020-%D0%BF#n18 

32. Про встановлення карантину та запровадження посилених 

протиепідемічних заходів на території із значним поширенням 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України 

від 22 лип. 2020 р. № 641 [із змін. та доп., станом на 27 січ. 2021 р.] // 

Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/641-2020-%D0%BF#Text 

33. Про виділення коштів для здійснення доплат до заробітної плати 

медичним та іншим працівникам закладів охорони здоров’я, які 

надають медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та тим, що 

забезпечують життєдіяльність населення : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 22 лип. 2020 р. № 623 [із змін. та доп., станом 

на 16 верес. 2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/623-2020-%D0%BF#n36 

34. Про виділення коштів для здійснення деяких заходів, спрямованих на 

запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію 

спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 8 лип. 2020 р. № 592 [із змін. та доп., 

станом на 23 груд. 2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-

портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/592-2020-

%D0%BF#n25 

35. Деякі питання надання страхових виплат у разі захворювання або 

смерті медичних працівників у зв’язку з інфікуванням гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України від 17 черв. 

2020 р. № 498 [із змін. та доп., станом на 27 січ. 2021 р.] // Верховна 
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Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/498-2020-%D0%BF#n63 

36. Про виділення коштів для здійснення доплати військовослужбовцям, 

особам рядового і начальницького складу, поліцейським, які 

забезпечують життєдіяльність населення, медичним та іншим 

працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації 

захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 

спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, у відомчих закладах 

охорони здоров’я : Постанова Кабінету Міністрів України від 

10 черв. 2020 р. № 485 [із змін. та доп., станом на 9 груд. 2020 р.] // 

Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/485-2020-%D0%BF#Text 

37. Деякі питання захисту дітей в умовах боротьби з наслідками гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України від 1 черв. 2020 р. 

№ 586 [із змін. та доп., станом на 2 верес. 2020 р.] // Верховна Рада 

України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-2020-%D0%BF#Text 

38. Про затвердження Державної програми стимулювання економіки для 

подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними 

заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2, на 2020-2022 роки : Постанова Кабінету Міністрів України від 

27 трав. 2021 р. № 534 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/534-2020-%D0%BF#Text 

39. Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 20 трав. 2020 р. № 392 [із змін. та доп., станом 

на 11 листоп. 2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/392-2020-%D0%BF#Text 

40. Про виділення коштів для забезпечення здійснення деяких заходів, 

спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію 

та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : 

Постанова Кабінету Міністрів України від 6 трав. 2020 р. № 372 [із 

змін. та доп., станом на 23 груд. 2020 р.] // Верховна Рада України : 

офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/372-2020-

%D0%BF#n33 
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41. Деякі питання оплати праці (грошового забезпечення) окремих 

категорій працівників, військовослужбовців Національної гвардії та 

Державної прикордонної служби, посадових осіб Державної митної 

служби, осіб рядового та начальницького складу органів і підрозділів 

цивільного захисту, поліцейських, які забезпечують життєдіяльність 

населення, на період дії карантину, установленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, та протягом 30 днів з дня його відміни : 

Постанова Кабінету Міністрів України від 29 квіт. 2020 р. № 375 [із 

змін. та доп., станом на 17 черв. 2020 р.] // Верховна Рада України : 

офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/375-2020-

%D0%BF#Text 

42. Про визначення переліку посад працівників, службових і посадових 

осіб, щодо яких не застосовується обмеження під час нарахування 

заробітної плати, грошового забезпечення у квітні 2020 р. та на 

період до завершення місяця, в якому відміняється карантин, 

установлений Кабінетом Міністрів України з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 29 квіт. 2020 р. № 342 // Верховна 

Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/342-2020-%D0%BF#Text 

43. Про невідкладні заходи щодо забезпечення державних фінансових 

гарантій медичного обслуговування пацієнтів з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2, та належної оплати праці медичних та інших 

працівників, які надають медичну допомогу таким пацієнтам : 

Постанова Кабінету Міністрів України від 24 квіт. 2020 р. № 331 [із 

змін. та доп., станом на 12 серп. 2020 р.] // Верховна Рада України : 

офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/331-2020-

%D0%BF#Text 

44. Про утворення міжвідомчої робочої групи з проведення 

комплексного аналізу можливості ефективного реагування системи 

охорони здоров’я для протидії спалаху гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 24 квіт. 2020 р. № 309 // Верховна 

Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/309-2020-

%D0%BF/sp:max100#Text 
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45. Про затвердження Порядку надання та повернення коштів, 

спрямованих на фінансування допомоги по частковому безробіттю на 

період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з 

метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України від 22 квіт. 2020 р. 

№ 306 [із змін. та доп., станом на 15 лип. 2020 р.] // Верховна Рада 

України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/306-2020-%D0%BF#n8 

46. Про затвердження Порядку використання коштів фонду боротьби з 

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 22 квіт. 2020 р. № 302 [із змін. та доп., станом 

на 9 груд. 2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/302-2020-

%D0%BF/sp:max100#Text 

47. Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії 

карантину, установленого з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 22 квіт. 2020 р. № 290 [із змін. та доп., станом 

на 5 серп. 2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/290-2020-

%D0%BF/sp:max100#Text 

48. Деякі питання підвищення пенсійних виплат і надання соціальної 

підтримки окремим категоріям населення у 2020 році : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 1 квіт. 2020 р. № 251 [із змін. та доп., 

станом на 16 верес. 2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-

портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/251-2020-

%D0%BF#n27 

49. Деякі питання забезпечення трудових прав державних службовців, 

працівників державних органів, підприємств, установ та організацій 

на час встановлення карантину у зв’язку із загостренням ситуації, 

пов’язаної з поширенням випадків гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 25 берез. 2020 р. № 256 // Верховна 

Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/256-2020-

%D0%BF/sp:max100#Text 
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50. Деякі питання застосування обмежувальних протиепідемічних 

заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України від 25 берез. 2020 р. 

№ 245 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/245-2020-

%D0%BF/sp:max100#Text 

51. Деякі питання оплати праці медичних та інших працівників, які 

безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : 

Постанова Кабінету Міністрів України від 23 берез. 2020 р. № 246 [із 

змін. та доп., станом на 20 трав. 2020 р.] // Верховна Рада України : 

офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/246-2020-

%D0%BF/sp:max100#Text 

52. Деякі питання закупівлі товарів, робіт і послуг, необхідних для 

здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та 

поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, на території України : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 20 берез. 2020 р. № 225 [із змін. та 

доп., станом на 27 січ. 2021 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-

портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/225-2020-

%D0%BF#n58 

53. Про затвердження переліку товарів (у тому числі лікарських засобів, 

медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для 

виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і 

поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, операції з ввезення яких на митну 

територію України та/або операції з постачання яких на митній 

території України звільняються від оподаткування податком на 

додану вартість : Постанова Кабінету Міністрів України від 20 берез. 

2020 р. № 224 [із змін. та доп., станом на 27 січ. 2021 р.] // Верховна 

Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/224-2020-%D0%BF#n9 

54. Про запобігання поширенню на атомних електростанціях України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України 

від 16 берез. 2020 р. № 240 [із змін. та доп., станом на 20 трав. 

2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/240-2020-

%D0%BF/sp:max100#Text 

55. Про запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України від 11 берез. 2020 р. 

№ 211 [із змін. та доп., станом на 11 листоп. 2020 р.] // Верховна Рада 

України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/211-2020-

%D0%BF/sp:max100#Text 

56. Деякі питання закупівлі медичних виробів для запобігання занесенню 

і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, 

спричиненої коронавірусом Covid-19 : Постанова Кабінету Міністрів 

України від 19 лют. 2020 р. № 129 // Верховна Рада України : офіц. 

веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/129-2020-

%D0%BF/sp:max100#Text 

57. Деякі питання реалізації програми державних гарантій медичного 

обслуговування населення у 2020 році та I кварталі 2021 року : 

Постанова Кабінету Міністрів України від 5 лют. 2020 р. № 65 [із 

змін. та доп., станом на 13 січ. 2021 р.] // Верховна Рада України : 

офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/65-2020-

%D0%BF#n21 

58. Про затвердження переліку товарів (лікарські засоби, медичні вироби 

та/або медичне обладнання), необхідних для виконання заходів, 

спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію 

та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, які має 

право безоплатно постачати (передавати) особа, уповноважена на 

здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 27 січ. 2021 р. № 58 // Верховна Рада України : 

офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/58-2021-

%D0%BF#Text 

59. Питання фінансування здійснення заходів, пов’язаних з вакцинацією 

населення від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 : Постанова Кабінету Міністрів України 

від 13 січ. 2021 р. № 23 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/23-2021-%D0%BF#Text 

* * * 

60. Про підписання запиту до Глобального альянсу з вакцин та імунізації 

щодо безоплатного отримання вакцин проти гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, в 
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рамках механізму COVAX : Розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 2 груд. 2020 р. № 1522-р // Верховна Рада України : офіц. 

веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1522-2020-

%D1%80#Text 

61. Про заходи із забезпечення публічної безпеки і порядку, спрямовані 

на запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 : Розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 берез. 

2020 р. № 339-р // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/339-2020-%D1%80/sp:max100#Text 

62. Про заходи з охорони громадського порядку та забезпечення 

громадської безпеки, спрямовані на запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : Розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 23 берез. 2020 р. № 337-р // Верховна Рада 

України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/337-2020-%D1%80/sp:max100#Text 

63. Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 : Розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 3 берез. 2020 р. № 93-р // Верховна Рада України : офіц. 

веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/93-2020-

%D1%80/sp:max100#Text 

 

Нормативні акти Міністерства охорони здоров’я 

64. Деякі питання обсерваторів, тимчасових закладів охорони здоров’я 

(спеціалізованих шпиталів) : наказ МОЗ України від 11 груд. 2020 р. 

№ 1236 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1236-20#n9  

65. Деякі питання епідеміологічного нагляду (спостереження) за 

поширенням на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 : наказ МОЗ 

України від 30 листоп. 2020 р. № 1228 // Верховна Рада України : 

офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1228-

20#Text 

66. Про затвердження Порядку проведення судово-медичного розтину 

тіл осіб, померлих з підозрою на коронавірусну хворобу (COVID-19) 

: наказ МОЗ України від 4 листоп. 2020 р. № 1078 // Верховна Рада 
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України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1078-20#Text 

67. Про затвердження переліку типів закладів охорони здоров'я та 

переліку посад медичних та інших працівників, для яких 

встановлюються доплати до заробітної плати медичним та іншим 

працівникам закладів охорони здоров’я, які надають медичну 

допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 

спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та тим, що забезпечують 

життєдіяльність населення, що мають право на встановлення доплати 

до заробітної плати з 1 вересня 2020 року до 31 грудня 2020 року : 

наказ МОЗ України від 3 верес. 2020 р. № 2215 [із змін. та доп., 

станом на 29 верес. 2020 р.] // Верховна Рада України : офіц. веб-

портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0901-20#Text 

68. Про затвердження Переліку посад медичних та інших працівників, 

що безпосередньо зайняті у ліквідації епідемії та здійсненні заходів із 

запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та лікування пацієнтів із 

випадками гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 : наказ МОЗ України від 15 лип. 2020 р. 

№ 1604 // Верховна Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0807-20#Text 

69. Про затвердження Порядку призначення та застосування лікарських 

засобів для лікування коронавірусної хвороби (COVID-19) : наказ 

МОЗ України від 30 черв. 2020 р. № 1482 // Верховна Рада України : 

офіц. веб-портал. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0641-

20#Text 

 

Нормативні акти Національного банку 

70. Про затвердження Правил роботи банків України у зв’язку з 

установленням карантину та запровадженням обмежувальних 

протиепідемічних заходів із метою запобігання поширенню 

коронавірусної хвороби COVID-19 і внесення змін до деяких 

нормативно-правових актів Національного банку України : 

Постанова Нац. банку України від 21 груд. 2020 р. № 160 // Верховна 

Рада України : офіц. веб-портал. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0160500-20#n18 
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Політико-правовий аспект 
71. COVID-19: судово-медичні та юридичні аспекти : міжвідомча наук.-

практ. конф. (6 листоп. 2020 р., м. Київ) / Нац. мед. ун-т 

ім. О. О. Богомольця ; Держ. ун-т інфраструктури та технологій ; Ін-т 

управління, технологій та права ім. Гетьмана Петра Коношевича-

Сагайдачного, юрид. ф-т ; Нац. авіац. ун-т ; Нац. акад. внутріш. справ 

КОЗ КОР «Київ. обл. бюро судово-медичної експертизи» // Укр. 

наук.-мед. молодіж. журн. – 2020. – № 3 (Спец. вип). – 87 с. – URL: 

https://cutt.ly/ejSciLM 

72. Алания Д. Технологии безопасности в авиации в период кризиса 

COVID-19: нормативный аспект / Д. Алания, С. Тепнадзе // Юрид. 

вісн. Повітряне і космічне право. – 2020. – № 2. – С. 9-14. – URL: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npnau_2020_2_3 

73. Алиева А. Пандемия «COVID-19» в Азербайджане: медицинские и 

правовые аспекты / А. Алиева, Ф. Гусейнова, Э. Алиев // Юрид. вісн. 

Повітряне і космічне право. – 2020. – № 2. – С. 33-42. – URL: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npnau_2020_2_7 

74. Баб’як А. О. Діяльність охорони правопорядку поліцією у період 

пандемії / А. О. Баб’як, О. А. Никифорова // Розвиток науки в умовах 
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